Amendment 1 to Council Bill No. 41 -2013

BY: Chairperson at the request of the County Executive

Legislative Day No. <u>10</u> Date: July 25, 2013

Amendment No. 1

(This amendment adds cross references, clarifies the regulations as they apply to recreational vehicles and makes technical corrections to remove an extraneous bracket and to add a reference to base flood elevation.)

- On page 2, in line 26, after "subsection" insert "AND TITLE 16, SUBTITLE 7 OF THE HOWARD
- 2 COUNTY CODE".

3

- 4 On page 3, in line 14, after "subsections" insert "AND TITLE 16, SUBTITLE 7 OF THE HOWARD
- 5 COUNTY CODE".

6

- 7 On page 4, in line 15, after "subsection" insert "AND TITLE 16, SUBTITLE 7 OF THE HOWARD
- 8 COUNTY CODE".

9

On page 6, in line 24, after "built" strike "]]".

11

On page 17, in line 8, after "elevations" insert "(BASE FLOOD ELEVATIONS)".

13

- On page 18, in line 30, strike the colon and substitute "NOT BE PARKED OR STORED IN SPECIAL
- 15 FLOOD HAZARD AREAS.".

16

On page 19, strike lines 1 through 4, inclusive and in their entirety.